

H 贯彻新发展理念 推进自贸港建设

洋浦国际集装箱码头推进自动化改造

动动手指 集装箱自动装卸

本报洋浦4月6日电 (记者林书喜 特约记者李灵军)“慢一点,慢一点,那边注意平衡——好!”4月5日上午9点多钟,在洋浦小铲滩(国际集装箱)码头,在现场工作人员的通力合作下,45米高、轨距35米宽的105号岸桥吊设备稳稳地从“振华32”轮上移到了岸上。至此,4台岸桥吊设备已全部从货轮上卸下,全剩下3台轮胎式场地吊设备将为第二天下午卸完。

这是上海振华重工为洋浦小铲滩码头起步工程能力提升项目制造的第二批设备,共有4台岸桥吊设备、3台轮胎式场地吊设备。第一批设备已于今年2月20日到港,共有8

台轮胎式场地吊设备和2台轨道式场地吊设备。

据介绍,此次到港的岸桥吊设备为双箱岸桥,额载65吨,外伸距55米,轨距35米,起升高度45米。该岸桥应用多项先进技术,通过智能管理系统与远程监控系统,可以实现对岸桥运行进行远程实时状态监测。此外,整机应用了动(静)载荷监测、智能理货等多项智能化技术,能够充分保障设备作业时的安全性和可靠性,并且4台岸桥全部预留自动化(远程操控)改造接口,为下一步码头前沿实现自动化管理打下基础。

在装卸现场,机械安装工人江

志强正在配合同事将岸桥吊设备移动到岸上的轨道上。他告诉海南日报记者,这批设备是3月31日下午到达小铲滩码头的,4月1日开始卸货作业。由于“振华32”轮甲板比码头要高几十厘米,因此必须等早上海水退潮,退到“振华32”轮甲板与码头对平行时,通过垫板和辅助轮轴将岸桥吊设备到岸上,然后再慢慢移到岸上的轨道上,这才安装完毕。因此,卸下4台岸桥吊设备共花了4天时间。

“安装好后,我们还要对设备进行调试,直到满足作业后,才将设备交给业主。”江志强说,他们属于上海振华重工的工人,此次专门从上

海总部赶来洋浦,负责设备安装调试的,调试大约需要1个多月时间。

洋浦小铲滩码头起步工程能力提升项目是省重点项目,于去年6月29日开工,总投资约7.8亿元,其中设备采购4.77亿元,项目将于今年6月建成投入使用,届时小铲滩码头集装箱的年装卸能力将从65万标准箱提升至160万标准箱。

在新投入使用的B105号堆场,工人们正在给第一批到货的302号场地轨道吊设备安装远程操作系统,项目经理冯将正在用毛刷给焊接过的地方重新刷上油漆。他告诉记者,他们是武汉港迪电气公司的员工,负责给小铲滩码头新采购和现有的吊

装设备安装32套远程操作系统。为了赶工期,春节一过,他就带上19名工人来到洋浦,新采购的吊装设备安装到位后,他们马上接手作业。

“到后天就能安装好302号设备的远程操作系统,再用一周时间进行调试,即可交付使用。”冯将说,安装好远程操作系统后,无需人工操作,工作人员只需坐在办公楼的中控室里,利用电脑来操控这些设备进行集装箱装卸作业,大大提高工作效率。

据冯将介绍,为了赶工期,清明小长假他们也没有放假,目前有4套吊装设备已安装好远程操作系统,投入使用了。32套远程操作系统计划到今年9月底完成安装,全部交付使用。



三亚加快“南繁硅谷”建设

↑日前,在三亚崖州湾科技城,隆平生物技术(海南)有限公司科研人员正在进行研发工作。 本报记者 武威 摄

文临公路预计年底完成主体工程施工

◀由中铁十二局承建的文临高速公路文昌段项目,工人近日在架设桥梁。 本报记者 袁琛 摄

离岛免税购物“邮寄送达”服务实施以来业务量超7.5万件

3月收寄逾5.3万件



本报海口4月6日讯 (记者陈雪怡 通讯员曾文)海南日报记者4月6日从省邮政管理局获悉,清明小长假期间,全省邮政快递业保持稳定增长态势,未发生邮(快)件积压延误,未发生重特大生产安全事故,行业总体平稳有序。

数据显示,清明小长假期间(4

月3日至5日),全省邮政快递业累计揽收和投递快递包裹超580万件,其中投递量较2020年同期增长33.37%。

自离岛免税购物“邮寄送达”服务实施以来,全省累计收寄量超过7.5万件,其中三亚、海口分别收寄53943件、21172件,成为拉动增长

的主要动力。“邮寄送达”业务逐月收寄量不断攀升,3月单月收寄53679件,较新政实施首月收寄量翻了两番。清明小长假期间全省“邮寄送达”服务快件量达5122件,较前期间明显加快,“邮寄送达”服务成为提升离岛免税购物体验感的重要支撑之一,将持续助力海南自贸港建设。

通过严防控、强管理等举措,省邮政管理局紧密结合节日特点坚决遏制重特大事故,确保清明节放假期间寄递渠道安全畅通和行业平稳运行。省邮政管理局相关负责人介绍,一是严格落实各项安全防范和常态化疫情防控措施,深入排查防范各类安全风险隐患,严格落实收

寄验视、实名收寄、过机安检“三项制度”,加强分拨中心、营业网点、“三合一”“多合一”场所和车辆等重点环节、重点场所、重点区域安全管理;二是加强运营网络动态管理,统筹安排生产资源,提前安排足额运力和人力调配,保障基层网点尤其是确保农村和末端网点运营稳定。

第二期中银·海报自贸港讲坛将举办

聚焦“十四五”时期
经济发展与海南机遇

(一)讲坛主题

“十四五”时期经济发展与海南机遇

(二)主讲嘉宾

魏杰

著名经济学家、清华大学创

新企业与战略系教授、博导、清华

大学文化经济研究院院长

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...